

## 情人节由来

每年2月14日,是西方传统的圣瓦伦丁节(Valentine's Day),又称“情人节”。

公元3世纪时,古罗马有一位暴君叫克劳多斯(Claudius)。离暴君的宫殿不远,有一座非常漂亮的神庙。

修士瓦伦丁(Valentine)就住在这里。罗马人非常崇敬他,男女老幼,不论贫富贵贱,总会聚集在他的周围,在祭坛的熊熊圣火前,聆听瓦伦丁的祈祷。

古罗马的战事一直连绵不断,暴君克劳多斯征召了大批公民前往战场,人们怨声载道。男人们不愿意离开家庭,小伙子们不忍与情人分开。克劳多斯暴跳如雷,他传令人们不许举行婚礼,甚至连所有已订了婚的也马上要解除婚约。许多年轻人就这样告别爱人,悲愤地走向战场。年轻的姑娘们也由于失去爱侣,郁郁神伤。

瓦伦丁对暴君的虐行感到非常难过。当一对情侣来到神庙请求他的帮助时,瓦伦丁在神圣的祭坛前为他们悄悄地举行了婚礼。人们一传十,十传百,很多人来到这里,在瓦伦丁的帮助下结成伴侣。

一对情侣在巴黎一个公园里的情侣墙前合影。这座用蓝色瓷砖镶嵌而成的墙上,用全世界的不同文字写满了311个意为“我爱你”的句子。

消息终于传进了宫殿,传到了暴君的耳里。克劳多斯又一次暴跳如雷,他命令士兵们冲进神庙,将瓦伦丁从一对正在举行婚礼的新人身旁拖走,投入地牢。人们苦苦哀求暴君的赦免,但都徒劳而返。瓦伦丁终于在地牢里受尽折磨而死。悲伤的朋友们将他安葬于圣普拉(St. Praxedes)教堂。那一天是2月14日,那一年是公元270年。

另外还有一个版本。传说中瓦伦丁是最早的基督徒之一,那个时代做一名基督徒意味着危险和死亡。为掩护其他殉教者,瓦伦丁被抓住,投入了地牢。在那里他治愈了典狱长女儿失明的双眼。当暴君听到这一奇迹时,他感到非常害怕,于是将瓦伦丁斩首示众。据传说,在行刑的那一天早晨,瓦伦丁给典狱长的女儿写了一封情意绵绵的告别信,落款是:From your Valentine(寄自你的瓦伦丁)。

历史学家们更愿意刨根问底,他们关于情人节的演绎似乎令人信服。其实远远早于公元270年,当罗马城刚刚奠基时,周围还是一片荒野,成群的狼四处游荡。在罗马人崇拜的众神中,畜牧神卢波斯(Lupercus)掌管着对牧羊人和羊群的保护。每年2月中,罗马人会举行盛大的典礼来庆祝牧神节。那时的日历与现在相比,要稍微晚一些,所以牧神节实际上是对即将来临的春天的庆祝。

(综合来源:新华网)

## 各国示爱都不同

2月14日是西方的情人节,情侣们在这天互送鲜花、巧克力或贺卡来表达爱意。近些年来,随着情人节在世界范围的流行,不同国家的情侣在情人节这天也拥有了各自不同的表达爱意的方式。

### 法国巴黎

法国巴黎原本就号称“浪漫之都”。情人节这天,无论是埃菲尔铁塔下的广场还是在圣心大教堂附近,到处都是情侣们相互依偎的身影,他们旁若无人地拥抱着亲吻,尽情享受情人节快乐。

### 意大利罗马

罗马近年来开始流行一种特别的情人节仪式,即在情人节这天,情侣们要到罗马著名的米尔维奥桥上,将一把象征着心心相印的锁挂在桥上的路灯柱上。之后,情侣们把钥匙丢到桥下的河里,以示二人一生永不分离。

### 美国纽约

很多情侣选择在情人节这天远离尘世的喧嚣,到纽约著名的中央公园,乘着马车,怡然自得地观光游览。

### 巴西里约热内卢

情侣们在情人节会前往著名的科帕卡巴纳海滩。据当地人介绍,这几年前来科帕卡巴纳海滩欢度情人节的情侣们很多都是从国外慕名而来的。

### 新加坡

新加坡政府把情人节当作推动年轻人约会、结婚的好机会,自2002年起每年2月举办“浪漫新加坡”活动。今年内容包括电影马拉松、通宵购物、寻宝以及在高165米的摩天观景轮上约会等等。

### 印度

情侣们会在情人节这天前往位于北部城市阿格拉附近著名的泰姬陵拜谒,因为在当地人看来,泰姬陵就是对爱情忠贞不渝的最好见证。

(佚名来源:信息时报)

## 晒晒不同年代的情书

什么是情书?百度搜索出是这样定义的,情书,是用来表达内心的真挚情感,让对方看了能满心欢喜和感动不已,所以必须写得深情款款,才能打动心弦、赢得芳心。

情书种类很多,按恋爱阶段可分四种:求爱情书、初恋情书、热恋情书、婚后情书。不同年代情书也有着不同的文字表达。值此2月14日情人节之际,查找了一些相关资料,来晒晒情书。

### 70年代的情书

xxx同志:

你好!

最伟大的领袖我们心中最红的红太阳,毛主席教导我们说:世界是你们的,也是我们的,但是归根结底是你们的,你们年青人朝气蓬勃,正在兴旺时期,好像早上八九点钟的太阳。春风杨柳万条垂,六亿神州尽舜尧。

×××同志,我们都是革命青年,在毛泽东思想文艺宣传队朝夕相处,结下了革命的战斗友谊。我希望咱们的友谊能发展下去,海内存知己,天涯若比邻。

在毕业前夕,我有个美好的愿望,愿我们共同响应伟大领袖毛主席的号召,一起到农村插队落户,我们一起战天斗地,在那里宣传毛泽东思想,你同意么?我们的心永远连在一起的,让我们的友谊长存,我等待你的回答!

此致

无产阶级的战斗敬礼

清

xxxx年x月x日

### 80年代的情书

红:

你好。也许,也许你甚觉奇怪,刚刚分离,就马上写起信。是的,因为有话要说,你是我今年高考以后第一个写信的人。

那日分别匆忙,再加上分别时觉得无话可说。经过两个夜晚,我仔细回顾了一年来的学习生活,尤其是我们相处的情景,多么值得我无限地怀念啊。学生生活充满着友谊、彩色乐曲似的,是那样的纯真、无

私、幼稚。

1981年的高考就这样结束,它在我的记忆中转瞬过去了,即使我高考没被录取,那一年中的学习并没有白费,有幸认识了许多同学尤其是认识了你,使我感到欣慰。

据你讲,你那儿离县城很远。我想,你那儿要购买书籍之类的学习用品大概不容易,如需要我帮忙的话,我可以帮你购买。

最后,谨向你父母问好,祝他们身体健康,心情欢乐。

明

xxxx年x月x日

### 90年代的情书

黄:

两块石板架成的小桥下溪水潺潺,我喜欢坐在桥上把脚浸在清凉的溪水里,你在一边画水田里孤单的稻草人。你说它一边挂下的手臂上有一个浅浅的伤口,是那调皮的小鸟留下的痕迹,稻草人赶走了它,留下了伤口。

我记得被你挡住的巨大的雨点,那个夏天最后的沉闷。你双臂高高地举在我头顶上,雨水顺着你的眉骨脸颊滑到下巴上,然后滴落,砸碎在我们之间。我们就那么站着,距离20厘米,气息互相缠绕。

一边池塘里的荷花频频点头,你看到了吗,荷叶上水珠也奔走相告,爱情,爱情,打破夏季的郁闷纠结。我想跟着你,在大雨里狂奔,在校园里狂奔,在年少的青涩里狂奔。

我记得那片不经意飘进教室的落叶,它轻轻地落在我的书本上,遮住那个大文豪的文字。我在叶子上写下你的名字,写下淡淡的誓言,然后把它抛到窗外。我相信它会掉在地上,腐烂在泥土里,那些文字被深深埋藏在大地里,等待来年的新生。

你趴在桌上睡着了,我回过头看着你坏坏地笑,我对你已经下了诅咒,窗外的那片明媚的阳光知道,那棵挂满果实的树知道,还有那几只只在树枝上跳跃着一直在偷看的小鸟知道。你睡得那么安心,什么都不知道。

我记得你冻僵的手中握着的冰凌,它开始融化消亡,你无奈地看着我,说它挂在屋檐下是多么绚烂美丽。我把手盖在你手上说,它会渗透到我们的身体里,那美丽永远留在心中。

我拉紧你帮我围上的围巾,靠着你在温暖的阳光里,傻傻地笑着。

生命中不断地有人进入或离开,那一

段美好的回忆,我将永远永远不会忘记。幸福,是我们曾经在一起。

若

xxxx年x月x日

### 21世纪的情书

雨儿

亲爱的:

见信好!首先非常感谢您能够浏览我的情书,看之前请先高抬贵“鼠”点击一下上面的Banner广告,您的支持是本站发展的动力。OK!谢谢。您现在可以把那个弹出的窗口关掉了,让我们继续吧!

亲爱的雨儿,记得那是今年初的事了,为了庆祝我们公司首页的pageview达到100万,我们几位同事一起去.com庆祝一番,在山路我邂逅了你。在夜空黑色的图层中,你穿着一袭红色的外套从远处走来,像一个令人心动的FLASH动画闯入我的视野,当时虽然也有其他人在,但是只有我,只有我这颗装了插件的心才能领略你那FLASH的风采!

那一夜我们相识了,你说你刚从北大毕业,我笑着说那可是个访问量很高的主页啊,就是校园网带宽窄不太好访问。你一听也笑了。由于我们离得比较近,分辨率比1024×768还高,我看见了你美丽的眼眸中闪烁着超过32位真彩的光芒,那是一种用photoshop的滤镜也做不出的光芒。

亲爱的雨儿,我承认在你之前我也曾经和几位女士有过友情链接,我的心中也一直存放着她们的logo,可是你知道吗?你早已被我添加进了收藏夹,你的音容笑貌像一个Coreldraw做成的页面被我设为首页,我身上所有的超链接都指向了你。不,请不要写上“target=\_blank”,我不愿在另一个浏览框里才能看见你,我要你直接在我的页面上更新,让我们就这样改变彼此,慢慢融合。也许我只是一个Dreamweaver,也许我的一生都不能拥有Fireworks,但是请你下载我的心声并用Realplay在线即时收听一下吧!亲爱的雨儿,如果你的心会像CuteFTP一样具备断点续传的功能,那就点一下file里的“quick-connection”吧。亲爱的雨儿,我不愿在我们各自的首页设个图片链接就行了,我希望我们能一起在一个虚拟主机里共度此生。也许婚后我会面对花花世界中那“太极链”一样的诱惑,但是你会像一个永久域名一样留在我的心中。祝百事可乐!

吉祥如意

xxxx年x月x日

不同年代的情书各不相同,但每封情书都是爱的体现,是一种发自内心的真情实感。初恋情人常用的一种表达方式,在信中不一定使用大量“我爱你”之类的词句,而是采用十分贴切、含而不露的词句,抒发本人激动的情怀。热恋中的情人,心情激荡,在情书中用带有强烈感情色彩的语言、抒发滚烫的情怀,富有诗意和激情。

在这2月14日情人节这天,祝天下有情人,幸福,如意。

(综合整理)



资料图片